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        Shakespearův kraj, Oxford, Londýn 
Oxford, Stratford upon Avon, 

Malvern Hills, Warwick Castle, 
Cotswolds, Malvern Hills, 

Gloucester, Londýn 
 

Malvern Hills, výhed do kraje 
z vrcholu Worcestershire Beacon 

Bourton on the Water  
Model Village 

New College, Oxford 

  
 
 
 
 
 
 
 

1. den Odjezd od školy a přejezd přes SRN a Belgii. Druhý den pokračování nočního 
přejezdu přes Belgii, Francii do přístavu, poté trajektem do Doveru a přejezd do 
Oxfordu. 
 

2. den Univerzitní Oxford, město snových věží, kde o jednotlivé „colleges“ doslova 
zakopáváte, si vychutnáme plnými doušky. Navštívíme Christ Church College nebo 
New College, obojí dějiště natáčení filmů s Harry Potterem. Zájemci nahlédnou i do 
bradavické nemocnice v prostorách Bodleian Library, a nevynecháme ani Wrenovo 
Sheldonian Theatre, kruhovou knihovnu Radcliffe Camera, nádherný kostel St Mary 
the Virgin či Carfax Tower s krásným výhledem. V případě hezkého počasí zvládneme 
i loďky punts, jejichž ovládání si sami vyzkoušíte! 
 

3. den Stratford upon Avon a po stopách Shakespeara. Od domu, kde se narodil a 
vyrůstal, až po kostelík Holy Trinity Church, kde je pohřben. Jako bonus kulisy 
městečka s hrázděnými historickými domky, labutěmi na řece a úchvatnou Motýlí 
farmou. Zde uvidíme housenky, kudlanky, hady a to vše s výkladem místního 
průvodce a poletováním motýlů kolem vašich hlav. 
 

Warwick Castle, nádherný středověký hrad, kde je možné zažít vše. Formální státní 
místnosti, obrovskou Great Hall, střelbu ohnivých koulí z trebuše, výhledy z hradeb, 
romantické zahrady nebo mlýn vyrábějící elektřinu. Díky voskovým figurínám 
poznáte, jak se připravovali na bitvu a v bludišti můžete řešit úkoly týkající se britské 
historie. 
 

4. den Cotswolds, nádherný kraj malebných vesniček ze žlutého vápence, které září 
medovou barvou, zasvitne-li slunko. My navštívíme Bourton on the Water neboli 
Benátky Anglie. Zde se podíváme na Model Village, úžasnou zmenšeninu vesničky 
1:9. A někteří najdou i zmenšeninu ve zmenšenině ☺ 
 

Pohoří Malvern Hills se zdvihá od nížiny řeky Severn. Vyšplháme se na nejvyšší bod 
Worcestershire Beacon a odtud si užijeme výhled do šesti hrabství a na nedalekou 
pevnost z doby železné. Cestou nás osvěží léčivý pramen St Ann’s Well, díky kterému 
se ve viktoriánské době stalo městečko Malvern vyhledávanými lázněmi. C. S. Lewis 
se tu nechal inspirovat pro své Letopisy Narnie. 
 

Gloucester, kde si nenecháme ujít místní úchvatnou katedrálu, která byla místem 
natáčení Kamene mudrců. Ve městě se vydáme i za námořnictvem a to procházkou 
po historických docích. 
 

5. den Celodenní Londýn, který zahájíme plavbou lodí po řece Temži. Od London Eye 
se projdeme kolem Houses of Parliament a Westminster Abbey. Pokračovat budeme 
přes Whitehall, kolem 10 Downing St, sídla britského ministerského předsedy, až k 
Horse Guards, sídlu jízdní gardy a místu oslav královniných narozenin. Oddychneme 
si v St James’s Park a zamíříme k Buckingham Palace. Po místu průvodů The Mall 
dorazíme až k Admiralty Arch a Trafalgar Square se sochou Admirála Nelsona a 
National Gallery. Z Leicester Square, místa filmových premiér, už je to kousek k 
Picadilly Circus, Covent Garden, Soho či působivé China Town. Zde si necháme čas na 
nákup suvenýrů a metrem se dopravíme zpět k autobusu. Program samozřejmě rádi 
přizpůsobíme požadavkům pedagogů. 
 

6. den Návrat domů v podvečerních hodinách.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Cena zahrnuje: 3x ubytování s plnou penzí v hostitelských rodinách, komplexní balíček pojištění A30 Pandemic, pojištění proti 
úpadku CK, služby průvodce, dopravu dálkovým autobusem (klimatizace, WC, DVD, kávovar, prodej studených a teplých nápojů), 
trajekt, vzdělávací materiály (kvízy, soutěže), praktické mapy měst, slovníček, velká barevná mapa Londýna 
Cena nezahrnuje: kapesné, vstupné (cca 70 GBP, přesnou částku Vám včas sdělíme po dohodě s pedagogy), drobná eura pro tranzit 
(cca 5-10 eur)                  
Změna programu vyhrazena.  
 

ZŠ Český Dub 
Cena zájezdu 6 dní, 3 noci 

 Při počtu minimálně 45 účastníků:  10 990 Kč / os.  
 Při počtu minimálně 49 účastníků:  10 690 Kč / os. 
 


